
 

OBEC BYSTRÁ – určený stavebný úrad , 
Bystrá 61 , 977 01 Bystrá 

_________________________________________________________________ 

Číslo:UR-VV-322/23,Ca                                                                V Bystrej, dňa:11.3.2024 
Ev. č.: 1/24 
 

Popis konania/účastníkov konania 
Doručí sa: 
1.  Účastníkom konania, fyzickým a právnickým osobám, ktorých vlastnícke alebo iné práva k pozemkom a stavbám 

môžu byť rozhodnutím priamo dotknuté sa doručuje verejnou vyhláškou 

2. TTL Group, s.r.o., Sládkovičova 47, Bánovce nad Bebravou 

3. SSC, Miletičova 19, Bratislava 
4. SSC, IvaSC, Skuteckého 21, Banská Bystrica 

5. StVS a.s., Partizánska cesta 5, Banská Bystrica 

6. StVPS a.s., Partizánska cesta 5, Banská Bystrica 

7. Obec Bystrá 

8. Obec Valaská 

 

Verejná  vyhláška 
Vec: 
Slovák Telekom, a.s. Bajkalská 28, Bratislava v.z. TTL Group, s.r.o., Sládkovičova 47, Bánovce 
nad Bebravou  
-návrh na vydanie územného rozhodnutia  stavby: INS_FTTH_BR_MYPD_02_Bystrá 
 

Územné rozhodnutie a rozhodnutie 

o umiestnení stavby 
   
Navrhovateľ: Slovák Telekom, a.s. Bajkalská 28, Bratislava v.z. TTL Group, s.r.o., Sládkovičova 47, 
Bánovce nad Bebravou,podal na obci Bystrá určenom stavebnom úrade návrh na vydanie územného 
rozhodnutia stavby: INS_FTTH_BR_MYPD_02_Bystrá v kat. úz. Bystrá a v kat. úz. Valaská. 
Opis prebiehajúcich hraníc územia:  
Optická sieť pre obec Bystrá začína na križovatke - kruhový objazd Bystrá - Tále - Mýto pod Ďumbierom 
v existujúcej skrinke TAB umiestnenej vedľa kruhového objazdu. Od tohto miesta sa trasa optickej siete 
vetví na tri smery. Smerom na Mýto pod Ďumbierom je trasa vedená ľavou stranou popri ceste 1/72 
vzduchom postavením dvoch nových stĺpov Jp 23 a Jp 24 na pozemku p.č. 152/2. Po pravej strane v 
existujúcej HDPE rúre uloženej popri ceste 1/72 v zeleni. Do tejto HDPE rúry budú zafúknuté 
mikrotrubičky. 
Na trase budú vykopané montážne jamy pre zafúknutie mikrotrubičiek. Smerom na Tále bude trasa 
vedená vzduchom s využitím 8 existujúcich stĺpov a postavením 22 nových stĺpov. Od skrinky TAB je 
trasa vedená pravou stranou popri ceste 11/584 postavením nových stĺpov Jp 1 v ckm 71,939 a Jp 2 
vckm 71,894 za drevenou ohradou na pozemku p.č. 162/1. Trasa prechádza cez existujúci stĺp popri 
miestnej ceste postavením nového stĺpu Jp 3 vedľa nej na pozemku p.č 150/7. Pokračuje na ľavú stranu 
cesty kde dôjde k výmene existujúceho stĺpu za nový Jp 4 na pozemku p.č. 150/6, pokračuje cez 
existujúci stĺp Jp na existujúci stĺp Dp pri dome s.č.97 na ktorom je vytvorené odbočenie na 
novopostavený stĺp Jp 5 pri miestnej ceste pri plote na rozmedzí pozemkov domov s.č,136 a 137. Zo 
stĺpu Dp pri dome s.č. 97 trasa križuje cestu na ľavú stranu smer Tále na novopostavený stĺp Jp 6 v ckm 
71,736 postavený za dláždeným chodníkom pri dome s.č. 98. Trasa pokračuje ľavou stranou cesty na 
stĺp Jp 7 vckm 71,703 postavený za chodníkom a cestnou priekopou pri plote domu s.č.124, trasa 
pokračuje k novopostavenému stĺpu Jp 8 v ckm 71,665 za dláždeným chodníkom a cestnou priekopou 
pri plote na rozmedzí pozemkov domov s.č. 139 a 101, ďalej pokračuje cez dva existujúce stĺpy k 
novopostavenému stĺpu Jp 9 v ckm za dláždeným chodníkom a cestnou priekopou pri dome s.č.117. Z 
tohto stĺpu je vytvorená odbočka pred Vilu pod lesom na pozemku p.č. 116/1 za dláždeným chodníkom a 
cestnou priekopou pri zakrytom parkovacom mieste. Trasa ďalej pokračuje postavením nového stĺpu na 
pozemku p.č. 141/2 vedľa miestnej cesty k Penziónu Bystrina oproti Chate Chopok. Hlavná trasa  
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pokračuje cez novopostavený stĺp Jp 12 na pozemku p.č. 144/2 vedľa miestnej cesty na novopostavené 
stĺpy vedľa miestnej cesty Jp 13 a Jp 14 na pozemku p.č. 137 a ďalej na novopostavený stĺp Jp 15 vedľa 
miestnej cesty na pozemku p.č. 130/5 nad Hotelom Biela medvedica. Trasa pokračuje cez vymenený 
existujúci stĺp Jp 16 na novopostavený stĺp Jp 17 na pozemku p.č. 130/2 vedľa miestnej cesty 
oproti Hotelu Bystrá na novopostavený stĺp Jp 18 na pozemku p.č. 128 za cestnou priekopou cesty 
II/584 vckm 71,313. Trasa je vedená pravou stranou tejto cesty na novopostavený stĺp Jp 19 na 
pozemku p.č. 351/4 za zvodidlami v ckm 71,283. Od tohto stĺpu trasa križuje cestu na jej ľavú stranu kde 
pokračuje cez novopostavený stĺp Jp 20 na pozemku p.č. 351/4 za cestnou priekopou vckm 71,248 na 
stĺp Jp 21 postavený na pozemku p.č.490/1 za cestnou priekopou pri dome s.č.165 vckm 71,215 a ďalej 
na novopostavený stĺp Jp 22 na pozemku p.č.378/26 za cestnou priekopou v ckm 71,168. Na tomto stĺpe 
trasa končí. Od skrinky TAB je cesta križovaná v existujúcej HDPE rúre na ľavú stranu cesty II/584. 
Smerom na Tále využíva existujúcu HDPE rúru vedúcu v chodníku od domu s.č. 87 po dom s.č. 90. Na 
tejto trase budú v chodníku vykopané montážne jamy pre vytvorenie prípojok pre jednotlivé domy a 
zatiahnutie mikrotrubičiek. Trasa vedená smerom na Podbrezovú je vedená v dláždenom chodníku po 
pravej strane popri ceste I/72 v existujúcich HDPE rúrach do ktorých budú zatiahnuté mikrotrubičky až po 
dom s.č. 149 tu trasa prechádza v existujúcich HDPE rúrach križujúcich cestu na ľavú stranu cesty a v 
dláždenom chodníku pokračujú na začiatok obce a končia na pozemku p.č. 2940/27. Na tomto pozemku 
bude vykonaný výkop ryhy 20 x 60 cm do pozemku p.č.2328 kde bude postavený nový stĺp Jp 26 z 
ktorého bude sieť vedená na pozemok p.č.2327/5 k novopostavenému poslednému stĺpu Jp 27 
vzdušnou sieťou. Na trase od križovat¬ky po dom s.č. 149 sú existujúce križovania na ľavú stranu cesty 
v existujúcich HDPE rúrach s rozvetvením existujúcich HDPE rúr v zeleni pre jednotlivé domy na ľavej 
strane cesty. Križovania sa nachádzajú pri domoch s.č 79, 73, 72, 70, 61, 51, 45, 151, 28, 26 a18. Na 
trase od domu s.č.149 po koniec obce sa nachádzajú križovania pri domoch s.č. 11, 130, 5, 134, 141 a 
144. Medzi domami s.č. 45 a 51 sa nachádza ulica ku kostolu v ktorej sú tiež existujúce HDPE rúry, ktoré 
budú využité pre vybudovanie prípojok domov v tejto ulici zafúknutím mikrotrubičiek a výkopom 
montážnych jám. Taká istá ulica je aj medzi domami s.č. 149 a 18 v ktorej sú tiež existujúce HDPE rúry, 
ktoré budú využité pre vybudovanie prípojok domov v tejto ulici zafúknutím mikrotrubičiek a výkopom 
montážnych jám. K Penziónu Bystrinka je taktiež vybudovaná existujúca HDPE rúra. Na trase týchto 
existujúcich HDPE rúr budú realizované pred každým domom a na koncoch HDPE rúr montážne jamy za 
účelom zafukovania mikrotrubičiek pre vytvorenie budúcich prípojok pre jednotlivé objekty a domy. 
 
      Obec Bystrá, príslušný určený stavebný úrad  podľa §-u 119 ods. 3  zákona číslo:50/1976 Zb.,o 
územnom plánovaní a stavebnom poriadku(stavebný zákon)  v  znení  neskorších predpisov (ďalej len 
stavebný zákon), na základe návrhu na vydanie územného rozhodnutia  
takto 

rozhodol: 
   podľa §-u 37,stavebného zákona a podľa  §-u 39,39a, stavebného zákona vydáva toto  

územné rozhodnutie a rozhodnutie o umiestnení stavby: 
„INS_FTTH_BR_MYPD_02_Bystrá " 

pre navrhovateľa:  
Slovák Telekom, a.s. Bajkalská 28, Bratislava v.z. TTL Group, s.r.o., Sládkovičova 47, Bánovce 
nad Bebravou. 

 
Podľa §-u 39,39a, stavebného zákona  a §-u 4 vyhlášky MŽP SR číslo:453/2000 Z.z.,stavebný úrad na 
umiestnenie stavby  a na obsah projektovej dokumentácie   určuje tieto podmienky a požiadavky: 
1) Okresný úrad Banská Bystrica, OCDaPK : 

V prípade riešenia inžinierskych sieti a zásahu do telesa cesty I. triedy stavebník predloží technické 
riešenie na tunajší úrad k vyjadreniu. 
2) StVPS, Banská Bystrica: 
- Pred zaháhením zemných výkopových prác požadujeme na zákazníckom centre objednať vytýčenie 

podzemných vedení v správe StVPS, a.s., Závod 01 Banská Bystrica zástupcami našej spoločnosti a 

spísať protokol o vytýčení exist. zariadení v správe našej spoločnosti. 

Obchodno-technické podmienky žiadame prejednať so Zákazníckym centrom StVPS a.s. Závod 01 

Banská Bystrica, Sekurisova 4, Brezno ( objednávka na vytýčenie exist. zariadení v správe našej 

spoločnosti). 

 
-strana druhá UR-322/23,Ca-                                                            



 

Požadujeme rešpektovať vzdialenosť všetkých navrhovaných podzemných vedení v súlade s STN 73 

6005. 

Doporučujeme dodržať ochranné pásmo v zmysle STN 75 6101: 

- min. 2,0 m od osi vodovodnej prípojky obojstranne 

- min. 0,75 m od osi kanalizačnej prípojky obojstranne ( STN 75 6101) 

V pásme ochrany vodovodného a kanalizačného potrubia je v zmysle Zákona č.442/2002 Z.z. zakázané: 

a) vykonávať zemné práce, umiestňovať stavby, konštrukcie, ktoré obmedzujú prístup k verejnému 

vodovodu (kanalizácii), alebo by mohli ohroziť ich technický stav 

b) vysádzať trvalé porasty 

c) umiestňovať skládky 

d) vykonávať terénne úpravy 

• Požadujeme prizvať zástupcu StVPS, a.s. na kontrolu prác v ochrannom pásme verejného vodovodu 

alebo verejnej kanalizácie, ktoré budú výstavbou zakryté (križovanie, súbeh) a závery z kontroly 

zaznamenať do stavebného denníka. 

• V prípade zakrytia našich zariadení pred vykonaním kontroly, je stavebník povinný na požiadanie 

zástupcu StVPS, a.s. na vlastné náklady opätovne odkryť predmetné časti verejného vodovodu alebo 

verejnej kanalizácie. 

• V prípade poškodenia zariadení a sietí v prevádzke StVPS, a.s. počas realizácie stavby zabezpečí 

stavebník na svoje náklady ich opravu výhradne u StVPS, a.s. 

• V zmysle zákona č. 442/2002 Z.z. v prípade zásahov do terénu, vrátane zásahov do pozemných 

komunikácií alebo iných stavieb v pásme ochrany verejného vodovodu a kanalizácie, je stavebník 

povinný na svoje náklady bezodkladne prispôsobiť novej úrovni povrchu všetky zariadenia a 

príslušenstvo verejného vodovodu a verejnej kanalizácie majúce vzťah k terénu, k pozemnej 

komunikácii alebo inej stavbe. Tieto práce môže vykonávať iba so súhlasom vlastníka verejného 

vodovodu alebo verejnej kanalizácie, prípadne prevádzkovateľa. 

• V prípade nedodržania podmienok uvedených v tomto vyjadrení, nebude stavebníkovi poskytnuté 

súhlasné porealizačné vyjadrenie našej spoločnosti, ktoré požadujeme predložiť príslušnému 

stavebnému úradu ku kolaudácii stavby. 

• V prípade, ak realizáciou a prevádzkou stavby predmetného stavebného zámeru dôjde k poškodeniu 

zariadení verejného vodovodu/kanalizácie vo vlastníctve StVS, a.s., vzniknuté poškodenia odstráni 

prevádzkovateľ/vlastník stavebného zámeru bezodkladne na svoje náklady za prítomnosti 

prevádzkovateľa verejného vodovodu/kanalizácie. 

• V prípade, ak pri realizácii predmetnej stavby dôjde k porušeniu ochranného pásma verejného 

vodovodu/kanalizácie a prevádzkou verejného vodovodu/kanalizácie dôjde k poškodeniu stavieb 

predmetného stavebného zámeru, ktoré budú uložené v ochrannom pásme inžinierskych sietí v správe 

našej spoločnosti, nebude si prevádzkovateľ/vlastník stavebného zámeru voči 

vlastníkovi/prevádzkovateľovi verejného vodovodu/kanalizácie uplatňovať žiadne finančné ani iné nároky 

za prípadne poškodenie stavieb predmetného stavebného zámeru. 

Pri kolaudačnom konaní stavby žiadame predložiť stavebnému úradu : 

1. Porealizačné vyjadrenie StVPS, a.s. Závod 01 Banská Bystrica, z hľadiska dodržania ochrany 
existujúcich inžinierskych sietí v správe našej spoločnosti. 
3) OÚ v Brezne, OSŽP, úsek ŠVS: 
1/ Práce pri výstavbe organizovať a realizovať tak, aby nedošlo k ohrozeniu, či zhoršeniu kvality 
podzemných vôd a povrchových vôd. Na prípadné zneškodnenie úniku znečisťujúcich látok do vôd alebo 
prostredia súvisiaceho s vodou vybaviť pracovisko špeciálnymi prostriedkami na toto zneškodnenie. 
2/ Pri realizácii stavby podľa PS dodržať ochranné pásma vodovodu, kanalizácie a kanalizácie s 
prípojkami podľa STN 75 540L STN 73 6701 a ON 75 5411. 
3./ Realizácia prác na pobrežných pozemkoch vodných tokoch a vo vodných tokoch, podlieha vydaniu 
súhlasu podľa §27 vodného zákona v znení neskorších predpisov, o ktorý je potrebné požiadať tunajšiu 
štátnu vodnú správu ešte pred vydaním stavebného povolenia na predmetnú stavbu. K. žiadosti o súhlas 
je potrebné doložiť projektovú dokumentáciu pre stavebné povolenie a stanovisko správcu dotknutého 
vodného toku. 
4) OÚ v Brezne, OSŽP, úsek OH: 
- zabezpečiť triedenie odpadov, vzniknutých pri predmetnej stavbe, v mieste ich vzniku; 
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- nekontaminovanú zeminu a iný prirodzene sa vyskytujúci materiál vykopaný počas stavebných prác 
využiť pri stavbe na zásypy a na terénne úpravy jej okolia. Nadbytočné množstvo zeminy, nevyužité pri 
predmetnej stavbe, bude odpadom zaradeným podľa vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z.z., ktorou sa 
ustanovuje Katalóg odpadov v znení neskorších predpisov, pod katalógovým číslom 17 05 06 - 
výkopová zemina iná ako uvedená v 17 05 05, ktorú možno v územnom celku okresu Brezno odovzdať 
do zariadení na zhodnocovanie odpadov, prevádzkovateľa ROLTA s.r.o., Brezno alebo DRUTEXOKNA 
s.r.o., Banská Bystrica, resp. odovzdať na zneškodnenie na skládku odpadov „Sekológ“, 
prevádzkovateľa Sekológ s.r.o., Brezno. Pre využitie resp. uloženie zeminy mimo stavby sa vyžaduje 
udelenie súhlasu podľa § 97 ods. 1 zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov; 
- v prípade vzniku odpadov stavebného charakteru, zaradene podľa vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z.z., 
ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov v znení neskorších predpisov pod katalógovým číslom 17 03 02 - 
bitúmenové zmesi iné ako uvedené v 17 03 01 a pod katalógovým číslom 17 09 04 - zmiešané odpady 
zo stavieb a demolácií iné ako uvedené v 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03, tieto odovzdať prednostne do 
zariadení určených na ich zhodnotenie, v územnom celku okresu Brezno je možnosť odovzdať odpady 
do zariadení na zhodnocovanie odpadov, prevádzkovateľa ROLTA s.r.o., Brezno alebo prevádzkovateľa 
DRUTEXOKNÁ s.r.o., Banská Bystrica, resp. na zneškodnenie na skládku odpadov „Sekológ“, 
prevádzkovateľa Sekológ s.r.o., Brezno; 
- zabezpečiť zneškodnenie tých druhov odpadov, u ktorých nie je vhodné ich zhodnotenie; 
- odpady odovzdať na zhodnotenie resp. zneškodnenie len osobe oprávnenej nakladať s odpadmi v 
zmysle zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov. 
5) OÚ v Brezne, OSŽP, úsek OPaK: 
1. Stavebnou činnosťou by nemali byť dotknuté žiadne výruby drevín ani krovín, avšak ich nevyhnutná 
realizácia je podmienená súhlasom príslušného orgánu ochrany prírody, podľa § 47 ods. 3 zákona o 
ochrane prírody a krajiny. Uvedeným súhlasom na výrub drevín resp. krovín je investor povinný 
disponovať, ešte pred vydaním stavebného povolenia. 
2. Stavebné povolenie bez vydania súhlasu na výrub drevín resp. krovín, v prípade potreby ich 
realizácie, pred začatím stavebných prác nesmie byť vydané príslušným stavebným úradom 
(ustanovenie § 103 ods. 5 zákona o ochrane prírody a krajiny). 
3. Všetky práce pri dokončení stavby vykonávať tak, aby nedochádzalo k poškodeniu, zničeniu resp. ku 
zbytočnému úhynu rastlín a živočíchov alebo ich biotopov podľa ustanovenia § 4 ods. I zákona o 
ochrane prírody a krajiny. 
4. Pri stavebných prácach používať stroje, len v dobrom stavebne - technickom stave s cieľom 
predchádzania negatívnych vplyvov na okolité prírodné prostredie. 
5. Podľa § 3 ods. 2 zákona č. 150/2019 Z.z. o prevencii a manažmente introdukcie a šírenia inváznych 
nepôvodných druhov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov - vlastník 
alebo správca pozemku sú povinní odstraňovať zo svojho pozemku invázne nepôvodné druhy uvedené 
v národnom zozname alebo v zozname Európskej únie, ak sa na pozemkoch nachádzajú a starať sa o 
pozemok tak, aby sa zamedzilo ich šíreniu; ak je pozemok v užívaní inej osoby, ako je vlastník alebo 
správca pozemku, tieto povinnosti má užívateľ pozemku. 
6. Po ukončení stavebných prác vykonať dôslednú rekultiváciu plôch dotknutých stavebnou Činnosťou s 
výrazným ohľadom na plochy dotknuté zemnými prácami a prejazdom mechanizmov, pričom na 
zatrávnenie sa môžu použiť len lokálne druhy tráv a bylín. 
7. Pokiaľ v priebehu výstavby príde k nálezu chráneného druhu (rastlina, živočích) je stavebník, resp. 
organizácia uskutočňujúca stavbu, povinná nález ohlásiť na odbornú organizáciu, Správu Národného 
parku Nízke Tatry, so sídlom Lichardova 129/52, 976 13 Slovenská Ľupča a urobiť nevyhnutné 
opatrenia, pokiaľ nebude rozhodnuté o nakladaní s ním. 
8. Trasu plánovanej optickej siete v súvislosti s križovaním vodných tokov v lokalite, viesť výlučne 
nadzemné t.j. nekrižovať vodné toky priamym zásahom stavebnou, pri zemných prácach. 
7) Krajský pamiatkový úrad Banská Bystrica: 
- ak počas realizácie stavebných prác dôjde k zisteniu archeologických nálezov, určí podľa § 127 ods. 1 
a 2 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „stavebný zákon") príslušný stavebný úrad po dohode s krajským 
pamiatkovým úradom podmienky zabezpečenia archeologických nálezov. 
- podľa § 40 ods. 2 a 3 pamiatkového zákona a § 127 stavebného zákona v prípade nájdenia 
archeologického nálezu je osoba zodpovedná za vykonanie prác alebo nálezca povinný tento ihneď  
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nahlásiť KPÚ Banská Bystrica, tel. č.: 048/2455833. Oznámenie o náleze je povinný urobiť nálezca 
 alebo osoba zodpovedná za vykonanie prác, pri ktorých došlo k nálezu, najneskôr na druhý pracovný 
deň po jeho nájdení. Nález sa musí ponechať bezo zmeny až do obhliadky KPÚ Banská Bystrica alebo 
ním poverenou odborne spôsobilou osobou, najmenej však tri pracovné dni odo dňa ohlásenia. Do 
obhliadky je nálezca povinný vykonať všetky nevyhnutné opatrenia na záchranu nálezu, najmä 
zabezpečiť ho proti poškodeniu, znehodnoteniu, zničeniu a odcudzeniu. Archeologický nález môže 
vyzdvihnúť a premiestniť z pôvodného miesta a z nálezových súvislostí iba oprávnená osoba metódami 
archeologického výskumu. 
8) Okresný úrad v Brezne, OCDaPK: 
1.Pred realizáciou požiadať o vyjadrenia príslušný orgán pre cestu 1/72 - Okresný úrad Banská Bystrica, 
v súvislosti s dotknutou komunikáciou 
2.Pred realizáciou požiadať o vyjadrenie OR PZ ODI BR a BBRSC a.s. Banská Bystrica. 
3.Pred realizáciou požiadať o vytýčenie inžinierskych sietí a všetkých podzemných vedení a postupovať 
v zmysle ich vyjadrení. 
4.Po realizácii vypracovať porealizačné geodetické zameranie skutočnej trasy kábla! 
5.Korugované chráničky viesť v hĺbke min. 1,2m pod niveletou vozovky a pod dnom cestnej priekopy min 
0,9 m.  
6. Chráničky prekryť výstražnou fóliou oranžovej farby. 
7.Štartovacie a montážne jamy zriadiť mimo cestný pozemok t.j. za priekopu vo vzdialenosti min 0,6 m. 
Chránička bude vyvedená k štartovacej a montážnej jame. 
8.Technologické vozidlá stavby nesmú obmedzovať premávku na ceste ľí/584, je potrebné pred 
realizáciou požiadať povoľujúci cestný správny orgán, ktorým jc Okresný úrad Brezno, odbor cestnej 
dopravy a pozemných komunikácií o zvláštne užívanie komunikácie a čiastočnú uzávierku, s určením 
dočasného dopravného značenia, po predchádzajúcom súhlase okresného dopravného inšpektorátu 
Brezno. 
9.Realizáciou stavby nesmie dôjsť k narušeniu, poškodeniu cesty, vrátane krajnice, dopravných 
zariadení a odvodňovacieho systému. 
10.Realizáciou stavby nesmie dôjsť k zmene šírkových pomerov cesty 11/584. 
11.Optické účastnícke krabice (OUK), stĺpiky a skrinky PODB nesmú vytvárať pri dotknutých pozemných 
komunikáciách pevne prekážky. 
12.Počas realizácie stavebných prác je zakázané skladovanie použitého materiálu a výkopovej zeminy 
na pozemných komunikáciách, cestnom pozemku a v jeho blízkosti. 
13.Práce na pozemných komunikáciách a v ich tesnej blízkosti nesmú byť realizované v čase výkonu 
zimnej údržby cesty, t.j. od 1.11. do 31.03, príslušného kalendárneho roku. 
14.Pri uskutočňovaní prác nesmie dôjsť k znečisteniu na pozemných komunikáciách. Prípadné 
znečistenie je potrebné bez meškania odstrániť. 
15.Pri zabezpečovaní prác pri užívaní pozemnej komunikácie musia byť rešpektované všetky 
ustanovenia zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke. 
16.Po ukončení prác je potrebné dotknutý úsek cesty uviesť do náležitého stavu a zápisnične 
preberacím protokolu... odovzdať zodpovednému zástupcovi správcu komunikácie 
BBRSC, a. s. Banská Bystrica. 
17.Ťarchy spojené s užívaním cestných pozemkov počas výstavby znáša v plnej miere investor. 
9) SPP-D a.s. Bratislava: 
-stavebník zabezpečí vypracovanie projektovej dokumentácie pre účely stavebného konania, alebo pre 
konanie podľa iných právnych predpisov, podľa podmienok uvedených v tomto vyjadrení, 
stavebník je povinný pred začatím stavebného konania predložiť projektovú dokumentáciu pre účely 
stavebného konania, alebo pre konanie podľa iných právnych predpisov, na posúdenie SPP-D, 
v projektovej dokumentácii pre účely stavebného konania, alebo pre konanie podľa iných predpisov, 
požadujeme, aby stavebník: 
■ rešpektoval a zohľadnil existenciu plynárenských zariadení a/alebo ich ochranných a/alebo 
bezpečnostných pásiem, 
■ pri súbehu a križovaní navrhovaných vedení s existujúcimi plynárenskými zariadeniami dodržal 
minimálne odstupové vzdialenosti v zmysle STN 73 6005 a TPP 906 01, 
■ zabezpečil vypracovanie výkresu podrobného osadenia navrhovanej stavby vo vzťahu k existujúcim 
plynárenským zariadenia, 
■ zabezpečil vypracovanie situačného výkresu so zakreslením všetkých súbehov a križovaní 
navrhovaných vedení s existujúcimi plynárenskými zariadeniami, 
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■ zabezpečil vypracovanie detailných výkresov všetkých súbehov a križovaní existujúcich plynárenských 
zariadení a navrhovanou stavbou 
10) SSD a.s. Žilina: 
1.S vydaním územného rozhodnutia súhlasíme pri splnení nasledovných podmienok: 
V predmetnej lokalite stavby sa nachádzajú elektroenergetické zariadenia v majetku SSD , pre ktoré 
žiadame dodržať ustanovenia zákona 251/2012 Z.z. §43. 
Zakreslenú orientačnú trasu elektrických vedení v tejto lokalite Vám prikladáme na situačnom výkrese 
ako prílohu tohto vyjadrenia. 
Legenda pre označovanie vedení, ktoré sa môžu nachádzať na situačnom výkrese: 
prerušovaná čiara - VN vedenia 22kV vzdušné čer vená plná čiara - VN vedenia 22kV podzemné- 
zelená prerušovaná čiara - NN vedenia vzdušné, zelená plná čiara - NN podzemné vedenia. 
Pred začatím stavebných prác je stavebník povinný fyzicky vytýčiť trasy podzemných vedení. Presnú 
trasu podzemných káblových vedení v majetku SSD Vám na základe objednávky smerovanej cez 
aplikáciu zverejnenú na internetovej stránke www.ssd.sk (sekcia Elektronické služby) vytýči určený 
pracovník strediska údržby SSD v danej lokalite. 
Pri realizácii výkopových prác, žiadame neporušiť celistvosť uzemňovacej sústavy. 
Pred zahrnutím dotknutých energetických zariadení v majetku SSD musí realizátor prizvať zástupcu 
SSD z príslušného strediska údržby na kontrolu zariadenia, čo potvrdia buď v Zápise o vytýčení 
podzemného el. vedenia resp. zápisom do stavebného denníka. 
2.Všeobecné podmienky: 
2.1 Dovoľujeme si Vás upozorniť, že v danej lokalite sa môžu nachádzať aj podzemné vedenia tretích 
osôb  
2.2 Od energetických zariadení žiadame dodržať ochranné pásmo v zmysle zákona 251/2012 Z.z. a 
bezpečné vzdialenosti podľa príslušných noriem STN (WN vzdušné vedenie 110 kV od krajného vodiča 
na každú stranu 15 metrov, VN vzdušné vedenie 22kV od krajného vodiča na každú stranu 10 metrov, 
VVN a VN zemné káblové vedenie a NN zemné káblové vedenie na každú stranu 1 meter). Pri NN 
vzdušných vedeniach požadujeme dodržať manipulačný technický priestor 1 meter od krajného vodiča 
na každú stranu. 
Ochranné pásmo Elektrickej stanice do 110 kV vonkajšieho vyhotovenia je 30 metrov od oplotenia alebo 
hranice objektu. Pri realizácii výkopových prác, žiadame neporušiť celistvosť uzemňovacej sústavy. 
2.3 V prípade súbehu a križovaní zemných káblových vedení žiadame dodržať manipulačný priestor 
min. 1 meter na každú stranu. V opačnom prípade pri opravách a rekonštrukciách našich zariadení 
nezodpovedáme za poškodenie Vášho zariadenia. 
2.4 Pri manipulácii mechanizmami v blízkosti elektroenergetických zariadení SSD, ako aj pri prácach v 
ochrannom pásme v ich bezprostrednej blízkosti, je nevyhnutné dodržať všetky legislatívne opatrenia ( 
vrátane ustanovení príslušných technických noriem) týkajúce sa bezpečnosti osôb, ochrany 
energetických zariadení a technického zhotovenia súbehov a križovaní. 
2.5 V prípade akéhokoľvek poškodenia elektroenergetického zariadenia je túto skutočnosť pôvodca 
povinný neodkladne oznámiť na tel. číslo 0800 159 000. 
11) SVP š.p. OZ Povodie Hrona Banská Bystrica: 
- Križovania vodných tokov vzdušnými káblovými vedeniami je nutné navrhnúť a zrealizovať v zmysle 
ustanovení STN 73 6822 „Križovania a súbehy vedení a komunikácií s vodnými tokmi“. 
- Križovania vzdušného vedenia s vodnými tokmi musia byť navrhnuté a zrealizované tak, aby SVP, š.p., 
nemusel vykonávať údržbárske práce vo vodných tokoch v sťažených podmienkach (ručne), t.j. bez 
použitia stavebných strojov ako dôsledok ochranného pásma nadzemných vedení inžinierskych sietí a 
ich objektov. Pobrežnými pozemkami sú pri vodohospodársky významných vodných tokoch do 
vzdialenosti 10,0 m od brehovej čiary a drobných vodných tokoch pozemky do vzdialenosti 5,0 m od 
brehovej čiary vodného toku. Voľná výška vzdušných káblov musí umožňovať bezpečný prejazd a 
manipuláciu nákladnej dopravy a mechanizácie ako v rámci koryta toku, tak i v rámci jeho pobrežných 
pozemkov. 
- Vzhľadom na vyššie uvedené žiadame osadiť všetky nové podperné body mimo pobrežných pozemkov 
vodného toku s prihliadnutím na miestne priestorové možnosti. 
- V rámci výstavby žiadame minimalizovať zásah stavebnej techniky do korýt a priľahlých pobrežných 
pozemkov vodných tokov, ako aj zásah do ich sprievodných brehových porastov. Po ukončení 
stavebných prác je potrebné prípadne narušené pobrežné pozemky uviesť do pôvodného stavu. Ak 
dôjde k poškodeniu koryta toku počas stavebných prác, žiadame o jeho bezodkladnú opravu a uvedenie 
do pôvodného stavu. 
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- V prípade nutnosti výrubu stromov je potrebné riešiť tento výrub v súlade s ustanoveniami § 47 zákona 
č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov a v súlade s ustanoveniami § 
23 zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách v znení neskorších predpisov. 
- Je potrebné zabezpečiť, aby počas realizácie a prevádzky stavby nebola ohrozená kvalita povrchových 
a podzemných vôd, dbať o ochranu vôd a zdržať sa činností, ktoré môžu negatívne ovplyvniť prirodzený 
režim vôd vo vodnom toku, znečistiť vodu alebo inak ohroziť jej kvalitu.  
- Počas výstavby je neprípustné uskladňovať stavebný ani iný materiál do koryta vodného toku ani na 
jeho pobrežných pozemkoch. V prípade spadnutia stavebného alebo iného materiálu do koryta vodného 
toku je nutné ho bezodkladne odstrániť. 
K začiatku a ukončeniu stavebných prác žiadame prizvať zástupcu Povodia Hrona, OZ, Banská Bystrica, 
Prevádzkové stredisko Horný Hron (martin.belko@svp.sk, mobil 0904 533 851). 
- Podľa § 2 ods. 8 Zákona č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami v znení neskorších predpisov 
správca vodohospodársky významných vodných tokov nezodpovedá za povodňovú škodu, podľa § 49 
ods. 5 Vodného zákona správca vodného toku nezodpovedá za škody spôsobené mimoriadnou 
udalosťou a škody vzniknuté užívaním vodných tokov. Pričom mimoriadnou udalosťou sa podľa § 3 ods. 
2 Zákona č. 42/1994 Z. z. o civilnej ochrane obyvateľstva rozumie stav zapríčinený živelnou pohromou, 
technologickou haváriou alebo katastrofou. 
12) BBRSC Banská Bystrica: 
-K povoleniu a realizácii stavby je potrebné požiadať o stanovisko vlastníka ciest II. a III. triedy BBSK 
podľa zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (ďalej len „cestný zákon") a vyhlášky č. 
35/1984 Zb. v znení neskorších predpisov a plne ho rešpektovať. 
-Realizácia prác v telese cesty podlieha povoleniu na zvláštne užívanie cesty, o ktoré je potrebné 
požiadať Okresný úrad, odbor pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie v Brezne, podľa §8 cestného 
zákona, ako aj správcu cesty BBRSC, ktorý bližšie určí všeobecné a technické podmienky zvláštneho 
užívania. 
-Pred realizáciou stavby je potrebné vypracovať projekt dočasného dopravného značenia, požiadať 
Okresný úrad odbor pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie v Brezne o určenie dočasného 
dopravného značenia podľa §3 cestného zákona, ako aj správcu cesty BBRSC, ktorý bližšie urči 
všeobecné a technické podmienky určenia dočasného dopravného značenia.  
-Napojenie inžinierskych sietí (ďalej len „IS") na existujúcu sieť ponad vozovku viesť minimálne 6,5 m 
nad niveletou vozovky. 
-Telekomunikačné stĺpy umiestniť za cestnou priekopou minimálne 2,0 m od spevnenej časti vozovky 
3,00 m od cestných priepustov a 5,00 m od mostov. 
-Termín začatia a ukončenia stavby musí byť oznámený na BBRSC min. 10 dní dopredu mailom: 
alena.melichercikova@bbrsc.sk. Po vytýčení trasy v teréne - pred začatím výkopu ryhy prizvať na 
schválenie trasy vedúceho strediska Brezno, mobil č. 0918 543 297, alebo zástupcu BBRSC, a. s., Mgr. 
Melicherčíková, mobil. 0918 543 529. 
-Po ukončení prác je potrebné dotknutý úsek cesty a cestný pozemok uviesť do požadovaného stavu a 
zápisnične preberacím protokolom odovzdať do 3 pracovných dní zodpovednému zástupcovi BBRSC, a. 
s. Banská Bystrica. Protokol bude podkladom pre zriadenie vecného bremena na pozemky vo 
vlastníctve BBSK. K podpisu protokolu je potrebné doložiť porealizačné zameranie stavby s označením 
rozsahu vecného bremena na pozemkoch BBSK. 
-Podmienkou súhlasu s realizáciou stavby je uzatvorenie zmluvy s BBSK o zabezpečení vyvolaných 
úprav vyplývajúcich z realizácie telekomunikačnej stavby umiestnenej v cestom telese a súčastiach 
pozemnej komunikácie. Predmetom zmluvy bude vymedzenie práv a povinností zmluvných strán pre 
prípad rekonštrukcie, opravy alebo iných úpravách pozemnej komunikácie, jej súčastí, mostov a 
vybudovanej stavby, pričom prekládku realizovanej stavby po celú dobu jej životnosti bude financovať 
vlastník. 
-V prípade budúcej rekonštrukcie cesty a jej súčastí na výzvu vlastníka alebo správcu cesty bude 
rešpektovať vyvolanú zmenu technického riešenia cesty a na vlastné náklady zabezpečí preloženie 
optickej siete. 
-Práce na telese cesty sa môžu vykonávať v období od 01.04. - do 31.10. príslušného roka. 
-V prípade, že nedôjde k písomnému odovzdaniu a prevzatiu, práce sa považujú za neukončené. 
-V prípade, že pri správe a údržbe cesty dôjde k poškodeniu vedenia uloženého v telese cesty, 
nebude si správca vedenia, resp. vlastník vedenia uplatňovať náhradu škody. 
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13) SSC IVaSC Banská Bystrica: 
1. Realizáciou stavby nesmie byť narušené existujúce odvodnenie a stabilita cesty I/72 (systém musí 
ostať nenarušený a funkčný). Súčasne nesmie dôjsť k ohrozeniu bezpečnosti cestnej premávky na ceste 
I/72, k znečisťovaniu povrchu cesty, dopravného značenia a dopravných zariadení. 
2. Zemné práce musia byť navrhnuté a realizované v súlade s STN 73 3050. Vykopaná zemina a iný 
stavebný materiál nesmie byť skladovaný na vozovke cesty I/72 a prípadné znečistenie vozovky musí 
byť okamžite odstránené. 
3. Stavebník poskytne záruku na bezplatné odstránenie prípadných vzniknutých vád na ceste I/72 z 
dôvodu nekvalitne vykonaných prác v dotyku s cestou I/72 a to v trvaní 60 mesiacov od zápisničného 
prevzatia dotknutého úseku cesty I/72. 
4. Stavebné práce je potrebné realizovať tak, aby nedošlo k obmedzeniu plynulosti cestnej premávky na 
ceste 1/72. 
5. Po ukončení stavebných prác v dotyku s cestou 1/72 uviesť úsek terénu kde sa vykonávali práce do 
pôvodného stavu. 
6. V prípade modernizačných úprav cesty 1/72 sa investor stavby zaväzuje vykonať na vlastné náklady 
práce súvisiace s úpravou vedenia, prípadne jeho bezodkladné odstránenie, ktoré by bránilo týmto 
modernizačným úpravám. 
7. Vlastník (správca) vedenia si nebude voči správcovi cesty 1/72 uplatňovať obmedzenia v ochrannom 
pásme siete, ktoré by bránili výkonu údržby cesty í/72 bežným spôsobom. 
8. PD stavby je potrebné predložiť na posúdenie dotknutému správnemu orgánu Okresnému úradu v 
Brezne, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií. 
9. Pri zápisničnom odovzdaní ukončenia prác v súvislosti s cestou 1/72 stavebník predloží porealizačné 
geodetické zameranie vedenia, z dôvodu určenia presnej polohy vedenia na dotknutej nehnuteľnosti. 
10. Z hľadiska zabezpečenia bezpečnosti cestnej premávky na ceste 1/72 počas realizácie stavby je 
potrebné spracovať návrh dočasného dopravného značenia, ktorý žiadame predložiť na vyjadrenie. 
Použitie dočasného dopravného značenia podlieha vydaniu povolenia - určenia použitia dopravného 
značenia a dopravných zariadení príslušným cestným správnym orgánom. K vydaniu určenia použitia 
dopravného značenia a dopravných zariadení je potrebné vyjadrenie príslušného dopravného 
inšpektorátu. 
11. Na činnosť v ochrannom pásme cesty I/72 (50m od osi cesty) je podľa § 11 cestného zákona 
potrebné povolenie výnimky. O vydanie povolenia výnimky je potrebné požiadať príslušný cestný 
správny orgán. 
12. K udeleniu výnimky zo zákazu činnosti v ochrannom pásme cesty I/72 správca cesty dáva súhlasné 
stanovisko. 
13. V prípade, že nejde o stavbu s uplatnením zákonného vecného bremena v zmysle § 21 ods. 4 
zákona č. 452/2021 Z.z. o elektrických komunikáciách musí stavebník podľa § 58 ods. 2 zákona č. 
50/1976 zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov (stavebný 
zákon) preukázať, že je vlastníkom pozemku alebo že má k pozemku iné právo podľa § 139 ods. 1, 
ktoré ho oprávňuje zriadiť na ňom požadovanú stavbu. V spojení s uvedeným je potrebné pred začatím 
územného konania uzatvoriť s našou organizáciu právny vzťah - formou nájomnej zmluvy, na stavbou 
dotknuté nehnuteľnosti vo vlastníctve a správe SSC. 
14) StVS a.s Banská Bystrica: 
-všetky činnosti v pásme ochrany verejného vodovou a kanalizácie môžu byť vykonávané len so súh-
lasom vlastníka a prevádzkovateľa za predpokladu dodržania platných technických a právnych noriem, 
pri realizácii stavby je potrebné dodržať ochranné pásma v zmysle §19 Zákona 442/2002 Z.z. o 
verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a ustanovenia STN 73 6005 Priestorová úprava vedení 
technického vybavenia, podľa ktorej bude riešený súbeh a križovanie vedení horeuvedenej stavby, 
-pokiaľ pri výstavbe dôjde k poškodeniu inžinierskych sietí v našom majetku vzniknuté poškodenie 
odstráni na vlastné náklady stavebník (Slovák Telekom, a.s. Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO 
35763469), 
-pokiaľ stavba zasiahne do ochranného pásma vodovodu a kanalizácie v našom majetku a prevádzkou 
našej infraštruktúry dôjde ku škodám na vyššie uvedenej líniovej stavbe, nebude si vlastník, resp. 
prevádzkovateľ tejto stavby uplatňovať náhradu škody u vlastníka resp. prevádzkovateľa verejného 
vodovodu a verejnej kanalizácie, prítomnosť existujúcej vodovodnej a kanalizačnej infraštruktúry v 
záujmovom území stavby potvrdzuje a ich priebeh vyznačí Prevádzkovateľ - StVPS, a.s. na základe 
objednávky investora, 
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V pásme ochrany je zakázané : 
a) vykonávať zemné práce, umiestňovať stavby, konštrukcie alebo iné podobné zariadenia alebo 
vykonávať činnosti, ktoré obmedzujú prístup k verejnému vodovodu alebo verejnej kanalizácii alebo 
ktoré by mohli ohroziť ich technický stav, 
b) vysádzať trvalé porasty, 
c) umiestňovať skládky, 
d) vykonávať terénne úpravy 
1) Pokiaľ pri výstavbe dôjde k poškodeniu inžinierskych sietí v našom majetku vzniknuté poškodenie 
odstráni na vlastné náklady investor stavby 
2) Pokiaľ trasa navrhovanej stavby zasiahne do ochranného pásma vodovodu v našom majetku a 
prevádzkou našej infraštruktúry dôjde ku škodám na navrhovanej stavbe, nebude si jej vlastník, resp. 
prevádzkovateľ uplatňovať náhradu vzniknutej škody u vlastníka resp. prevádzkovateľa vodovodu 
3) Pri súbehu navrhovaných sietí a verejného vodovodu požadujeme dodržať minimálne vzdialenosti, tak 
ako sú stanovené v STN 73 6005. 
4) Z hľadiska ochrany a existencie existujúcich kanalizačných a vodovodných sietí a s nimi súvisiacich 
objektov vo vlastníctve StVS, a.s. Banská Bystrica je potrebné požiadať o vyjadrenie a ich presné 
zakreslenie prevádzkovateľa, t.j. Stredoslovenskú vodárenskú prevádzkovú spoločnosť, a.s., 
Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica. Prípadné pripomienky obsiahnuté v stanovisku žiadame 
rešpektovať v plnej miere. Žiadame rešpektovať jestvujúce vodohospodárske zariadenia v majetku StVS, 
a.s., Banská Bystrica, ktoré na základe „Zmluvy o prevádzkovaní“ prevádzkuje StVPS, a.s. (V pásme 
ochrany verejného vodovodu a kanalizácie nesmú byť umiestnené žiadne objekty, skládky a zariadenia, 
ktoré by bránili prístupu alebo by mohli ohroziť ich technický stav. Všetky činnosti v pásme ochrany 
verejného vodovou a kanalizácie môžu byť vykonávané len so súhlasom vlastníka a prevádzkovateľa za 
predpokladu dodržania platných technických a právnych noriem). 
5) Pokiaľ dôjde výstavbou predmetnej stavby k stretu s existujúcou infraštruktúrou v majetku 
Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. Banská Bystrica , stavebník je povinný zabezpečiť jej 
primeranú ochranu podľa STN a príslušných predpisov. Technické riešenie ochrany je povinný 
odsúhlasiť s Prevádzkovateľom a Vlastníkom infraštruktúry. 
6) Pri príprave PD všetkých stavebných objektov žiadame dodržať pásma ochrany verejného vodovodu 
a verejnej kanalizácie v majetku StVS a.s. v súlade s § 19 zákona č. 442/2002 Z. z. s možnosťou 
trvalého prístupu k potrubiu pešo aj mechanizmami. Zároveň upozorňujeme, že všetky práce v 
ochrannom pásme existujúcej vodárenskej infraštruktúry musia prebiehať za účasti pracovníkov StVPS, 
a.s. Banská Bystrica -závod 01, Partizánska cesta 73, Banská Bystrica. 
 

V konaní boli uplatnené pripomienky JVZ, s.r.o. a p. Poliaka ako účastníkov konania.  
Pripomienka JVZ, s.r.o. bola po prehodnotení Slovak Telekom, a.s. vyriešená ukončením optickej siete na 
stĺpe č. 17. Sieť nebude ďalej budovaná osadením  nových stĺpov č. 18 až 22. Na stĺpe č.17 bude 
ponechaná optická rezerva ak by sa situácia v budúcnosti zmenila. 
Pripomienka pána Poliaka sa vyriešila po fyzickej obhliadke vypustením stĺpu č. 3 a premiestnením 
existujúceho stĺpu k rozmedziu pozemkov p.č. 150/6 a 150/4 odkiaľ má pán Poliak položené chráničky pre 
pripojenie novostavieb. 
 Rozhodnutie o námietkách: Námietkám bolo vyhovené. 
 

TECHNICKÝ POPIS STAVBY: 

Predložená projektová dokumentácia navrhuje výstavbu optickej telekomunikačnej siete ako sčasti 
zemnú a sčasti nadzemnú sieť. Pre zemnú sieť budú využívané existujúce HDPE rúry do ktorých budú 
zatiahnuté mikrotrubičky a pre nadzemnú sieť bude využívaných 9 existujúcich telekomunikačných stĺpov 
a 21 nových telekomunikačných stĺpov a 2 vymenené telekomunikačné stĺpy. Cieľom stavby je 
vybudovanie optickej telekomunikačnej siete v obci Bystrá a valaská  z existujúcej optickej siete Slovák 
Telekom, a.s., Bratislava. 
 
Toto  rozhodnutie  platí  podľa  §  40  ods. 1 stavebného zákona v znení jeho noviel dva roky odo  
dňa nadobudnutia právoplatnosti. Nestratí však platnosť, ak v tejto lehote bude podaná žiadosť 
o stavebné povolenie.  

ODÔVODNENIE: 
   Podkladom na rozhodnutie boli nasledovné skutočnosti: 
   -podaný návrh, projektová dokumentácia, oznámenie konania, vyjadrenia dotknutých orgánov  
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a organizácií,pripomienky a námietky. 
   Úvahy pri hodnotení dôkazov:  
  Zo stavbou nebolo začaté. Predložený návrh bol podaný  v súlade s §-om 3 Vyhlášky MŽP SR 
č.:453/2000 Z.z.,ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona ako aj projektová 
dokumentácia pre územné rozhodnutie. 
Rozhodnutia, súhlasy, stanoviská, vyjadrenia dotknutých, správcov sietí technického vybavenia nie sú 
zamietavé. Ich podmienky a požiadavky boli zahrnuté do tohto rozhodnutia. 
   Použitie správnej úvahy pri použití právnych predpisov, na základe ktorých sa rozhodovalo:  
   Územné konanie bolo začaté na návrh účastníka. K návrhu bola doložená projektová dokumentácia  
ustanovená vykonávacím predpisom. V návrhu sa uviedol popis prebiehajúcich hraníc dotknutého 
územia. Uvedené je v súlade s ustanovením §-u 35 stavebného zákona(ďalej len SZ),pre začatie 
územného konania. Stavený úrad oznámil začatie územného konania verejnou vyhláškou. Súčasne 
upozornil účastníkov, že svoje námietky a pripomienky  môžu uplatniť najneskoršie do 7 pracovných dní, 
inak že sa na ne neprihliadne. 
Podkladom na vydanie  územného rozhodnutia sú územné plány obcí zón. Obec má schválený územný 
plán a stavba je  s ním v súlade.    
    V konaní stavebný úrad zabezpečil súlad dotknutých orgánov   a ich vzájomný súlad. Uvedené je v 
súlade s §-om 37 stavebného zákona. Podľa §-u 39 a 39a a 39b stavený úrad vydal toto územné  
rozhodnutie . 
   Vyrovnanie sa s návrhmi a námietkami účastníkov konania a ich vyjadreniami k podkladom 
rozhodnutia: 
V konaní boli uplatnené pripomienky JVZ, s.r.o. a p. Poliaka ako účastníkov konania.  
Pripomienka JVZ, s.r.o. bola po prehodnotení Slovak Telekom, a.s. vyriešená ukončením optickej siete 
na stĺpe č. 17. Sieť nebude ďalej budovaná osadením  nových stĺpov č. 18 až 22. Na stĺpe č.17 bude 
ponechaná optická rezerva ak by sa situácia v budúcnosti zmenila. 
Pripomienka pána Poliaka sa vyriešila po fyzickej obhliadke vypustením stĺpu č. 3 a premiestnením 
existujúceho stĺpu k rozmedziu pozemkov p.č. 150/6 a 150/4 odkiaľ má pán Poliak položené chráničky 
pre pripojenie novostavieb. 
Rozhodnutie o námietkách: Námietkám bolo vyhovené. 
Na základe uvedeného stavebný úrad rozhodol tak ako sa to uvádza vo výrokovej časti tohto 
rozhodnutia. 
 
POUČENIE:  
   Podľa § 53  a § 54 zákona číslo 71/1967 Zb. o správnom  konaní má účastník konania právo podať 
odvolanie   proti tomuto rozhodnutiu  do 15 dní odo dňa oznámenia tohto rozhodnutia  na Obec Bystrá, 
určený stavebný úrad.  Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom až po vyčerpaní riadneho opravného 
prostriedku v správnom  konaní.     
 
Toto   rozhodnutie musí byť vyvesené na úradnej tabuli obce a na jej webovom sídle pod dobu 15 
dní    spolu s overenou  situáciou  stavby. 
 

 
 
 
 
                                                                Mgr. Martin Alberty 
                                                                                              starosta obce      
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